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OEMA 1. (a) E€etdote yia noée Tgée tou guowxol aptdyol n woyder 6t n! > 27,

(B) Aci&te b1 0 apripodc V2 + /3 eiva dppnroc.

(Y) No Bpedotv, av undpyouy, Te max, min, sup, inf, Tou cuvéhov A = {x € Q : (z—1)(z++/2) < 0}
xat 670 R xau 010 Q. Nat attiohoyrjoete TNy andvinoy cac!

1
OEMA 2. («) Eotww a1 = 3 xot aptq = . No anodeydel 6u lim a, =2 — V3.
4 — ap, n—00
1
(B) Eow x > 0. Na eZetaotel n axolovdia a, = (1_—:71;;, n € N, o¢ mpog v yovotovia xo va
x

Beedoly ta limsup(ay,), liminf(a,), sup{a, : n € N}, xo inf{a,, : n € N}.

OEMA 3. (o) Tndpyer npaypatixds aprdude o onotog eivan xatd pror ovéda wxpdtepog and tov xHB3o
tou; No cwtiohoyfoete TNy andvincr cog!
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(B) T Bo¥év € > 0, Beeite éva § tétolo wote 21" 1' < e 6tav t > 4. o6 eivar 10 cupnépaoud
OUg Ad TO TUPATAV;.
a® — 5z +6

:MM» No cutiohoyfioete Tnv andvinoy oo!

(v) Eyet vonpa n éxppacy lim In <
z—1
OEMA 4. (a) YTrodétoupe 6t n f ebvou napaywyiown oe xdde =, f(—3) = =3, f(3) = 3, x«u
|f(x)] < 1. Aei&te 6u f(0) = 0.
(B) Eotw f(z) = 2?sin(1/x) yia z # 0, éotw f(0) = 0, xu éotw g(z) = sinz yio z € R. Na
anodeifete du n f eivou mopaywyiown enl tou R addd 6t v f/ Sev elvon ouveynhc exl tou R. Eniong, va
e€ETIOETE AV UTdPYOLY T OpLaL ilg(l) f(x)/g(x) xou ili% f(z)/d'(x), xar av urdpyouv, vo to utohoyioete.

OEMA 5. No anodeilete 611 1 e€iowon 2?2 = cosx €yel axptBwe 8o Aboelg. XpnotwomoudvIag To
Vedpnua Taylor, va deiete 6t ot 800 Mioeic tne edioworng eivar xatd tpooéyyion £4/2/3 xou va ddoete
wat eXTUNOT TOU GOANUATOS TG TPOCEYYLONG.

KAAH EIIITYXIA.



